



క్యాలెండర్ను ఆవిష్కరించిన ఎమ్మెల్యే మాగంటి



రికార్డుజేడే ప్రైవేట్ సూపర్ మేనేజ్మెంట్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో రూపొందించిన నూతన సంవత్సర క్యాలెండర్ను శుక్రవారం జూబ్లీహిల్స్ ఎమ్మెల్యే మాగంటి గోపీనాథ్ ఆవిష్కరించారు.

— బంజారాహిల్స్, జనవరి 5

జీడిమెట్లలో గంజాయి పట్టివేత

జీడిమెట్ల, జనవరి 5 : ఇంట్లో రహస్యంగా దాచి ఉంచిన భారీ గంజాయిని బాలానగర్ ఎస్ ఓటీ, జీడిమెట్ల పోలీసులు పట్టుకున్నారు. శుక్రవారం సాయంత్రం జీడిమెట్ల పోలీస్ స్టేషన్లో ఏర్పాటు చేసిన విలేకరుల సమావేశంలో జీడిమెట్ల ఇన్స్పెక్టర్ పి.శ్రీనివాస్రావు వివరాలను వెల్లడించారు.

విద్యార్థులను క్రీడల దిశగా ప్రోత్సహించాలి

మియాపూర్, జనవరి 5 : చదువుతో పాటు తమ చిన్నారులను క్రీడల వైపు ప్రోత్సహించాలని రాష్ట్ర హాకీ చైర్మన్ కొండా విజయకుమార్ పిలుపునిచ్చారు. మియాపూర్ డివిజన్ పరిధిలోని జేపీఎస్ గర్ల సంస్కృతి పాఠశాలలో శుక్రవారం క్రీడా దినోత్సవ నిర్వహించారు.

నేడు బాచుపల్లి పరిధిలో ఇంటింటికీ అయోధ్య లక్షింతలు

దుండిగల్, జనవరి 5 : బాచుపల్లి రాజీవ్ గాంధీ నగర్ సంచాలన సమితి ఆధ్వర్యంలో నిజాంపేట్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ పరిధిలోని పలు ప్రాంతాల్లో అయోధ్య నుంచి వచ్చిన శ్రీరామజన్మభూమి పూజిత అక్షింతలను, స్వామి వారి చిత్రపటాలను శనివారం ఇంటింటికీ పంపిణీ చేయనున్నట్లు శ్రీరామజన్మభూమి తీర్థక్షేత్ర, రాజీవ్ గాంధీ నగర్ సంచాలన సమితి సంయోజకులు రామ చంద్రనాయక్, బుద్ధేశ్వరీనివాస్ ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు.

Advertisement for V. Gopinath Reddy, featuring a group photo and text: 'యువనాయకులు, సీమాంతరాలు, మా శ్రీయాభిలాషి, మాకు అత్యంత ఆప్తులు. గచ్చిబౌలి డివిజన్ కార్పొరేటర్ శ్రీ V. గోపాధర్రెడ్డి 'శ్రీ V. గోపాధర్రెడ్డి' గారికి అంకితం ప్రకటించు బుద్ధేశ్వరీనివాస్'.

Advertisement for M. Jayaprakash Reddy, featuring a group photo and text: 'పీఠాధిపతి, నిరాధారలకు మాకు అత్యంత ఆప్తులు, మాకు శ్రీయాభిలాషి. శ్రీ ఎం. జయప్రకాశ్ రెడ్డి గారికి మరణం గచ్చిబౌలి కార్పొరేటర్ శ్రీ M. జయప్రకాశ్ రెడ్డి గారికి అంకితం ప్రకటించు బుద్ధేశ్వరీనివాస్'.

పార్లమెంటు ఎన్నికలలో గులాబీదే విజయం

• ఎమ్మెల్యే అరెకపూడి గాంధీ

మియాపూర్, జనవరి 5 : త్వరలో జరగనున్న పార్లమెంటు ఎన్నికలలో గులాబీదే విజయమని శేరిలింగంపల్లి ఎమ్మెల్యే అరెకపూడి గాంధీ అన్నారు. అధికారంలో ఉన్నా, ప్రతిపక్షంలో ఉన్నా నిత్యం ప్రజల కోసమే తమ పార్టీ పని చేస్తుందని స్పష్టం చేశారు. పార్లమెంటు ఎన్నికల నేపథ్యంలో తెలంగాణ భవన్లో శుక్రవారం నిర్వహించిన సన్నాహక సమావేశంలో మాజీ మంత్రి హరికే రావు, సజితా ఇంద్రారెడ్డి, మహేందర్ రెడ్డి, నిరంజన్ రెడ్డి, మాజీ స్పీకర్ మధుసూదనాచారి ఎంపీ రంజిత్రెడ్డి, పార్టీ నేత కేశవరావు, సహచర ఎమ్మెల్యేలు ప్రకాశ్ గౌడ్, యాదయ్య, కార్పొరేటర్లు హమీద్ పటేల్, రాగం నాగేంద్రయ్య, జూపల్లి సత్యనారాయణ, డొడ్ల వెంకటేశ్



సన్నాహక సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న ఎమ్మెల్యే అరెకపూడి గాంధీ

గౌడ్, నార్సే శ్రీనివాస్ రావు, ఉప్పలపాటి శ్రీకాంత్, సింధూ ఆదర్శరెడ్డి, మంజులరెడ్డి, మాధవరం రోజాదేవి రంగాపు, మాజీ కార్పొరేటర్ సాయిబాబా సహా ఇతర పార్టీ నేతలతో కలిసి ఎమ్మెల్యే గాంధీ పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. పార్టీకి శ్రేణులే పట్టు కొమ్ములని సైనికుల్లా పని చేసి ఎంపీ రంజిత్రెడ్డిని మరో మారు గెలిపించాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పార్టీ నేతలు పాల్గొన్నారు.

జర్నలిస్టు కుటుంబానికి రూ.5లక్షల ఆర్థికసాయం

బెటర్ రింగ్ రోడ్డుపై కొన్ని నెలల క్రితం రోడ్డు ప్రమాదానికి గురై మృతిచెందిన జర్నలిస్టు కుటుంబానికి శేరిలింగంపల్లి ప్రెస్ క్లబ్ అండగా నిలిచింది. తెలంగాణ ప్రస్థానం పత్రికకు చెందిన శేరిలింగంపల్లి పాత్రికేయుడు బి.శ్రీనివాస్ రోడ్డు ప్రమాదంలో మృతిచెందిన అతని కుటుంబానికి ఆర్థిక సహాయార్థం శేరిలింగంపల్లి ప్రెస్ క్లబ్ రూ.5 లక్షల చెక్కును తెలంగాణ యూనియన్ ఆఫ్ వర్కింగ్ జర్నలిస్టు (టీయుడబ్ల్యు జే-హెచ్ 143) అధ్యక్షుడు అల్లం నారాయణ, ప్రధాన కార్యదర్శి అన్నాని మారుతినాగర్ల చేతుల మీదుగా శుక్రవారం అందజేశారు. పార్టీరెడ్డి కాలనీలో నివసిస్తున్న శ్రీనివాస్ కుటుంబసభ్యులు భార్య ఇందిరా, కూతురు పూజిత, కుమారుడు నందవర్ధన్లను పరామర్శించి ఈ సందర్భంగా వారికి భరోసా కల్పించారు.



టీయుడబ్ల్యుజే రాష్ట్ర నాయకులు పైళ్ల విఠల్ రెడ్డి, జిల్లా అధ్యక్షుడు ఉప్పరి శేఖర్ సాగర్, ఉపాధ్యక్షుడు గంట రాజరెడ్డి, శేరిలింగంపల్లి ప్రెస్ క్లబ్ అధ్యక్షుడు ఉప్పరి రమేష్ సాగర్, ప్రధాన కార్యదర్శి మెట్టు జగన్ రెడ్డి, టింజు అధ్యక్షుడు సాగర్, ప్రధాన కార్యదర్శి కిశోర్ లతో పాటు పలువురు జర్నలిస్టులు ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు.

— శేరిలింగంపల్లి, జనవరి 5

దుప్పట్లు పంపిణీ



టీఎస్ ట్రాన్స్ కో ఆసిస్టెంట్ అకౌంట్స్ అధికారి కళ్యాణ శ్రీనివాస్ రెడ్డి, జూనియర్ అకౌంట్స్ ఆఫీసర్ శ్రీమాణిల ఆధ్వర్యంలో శుక్రవారం ఎర్రగడ్డ డివిజన్ కల్యాణ్ నగర్ వెంచర్-3 కాలనీలోని అప్పారెడ్డి వాచ్ మెన్ కుటుంబాలకు దుప్పట్లను పంపిణీ చేశారు. ముఖ్య అతిథిగా కవి, గాయకుడు జయరాజు విచ్చేశారు. కార్యక్రమంలో విద్యుత్ ఉద్యోగం సంఘం 1104 యూనియన్ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి సాయిబాబా, సర్వేశ్వర్, రవీంద్ర రెడ్డి, సుబ్రహ్మణ్యం రాజు, వీరేంద్ర రెడ్డి పాల్గొన్నారు.

— ఎర్రగడ్డ, జనవరి 5

జీడిమెట్ల సీనియర్ శ్రీనివాస్ రావు

జీడిమెట్ల, జనవరి 5 : జీడిమెట్ల సీనియర్ శ్రీనివాస్ రావు శుక్రవారం పదవీ బాధ్యతలు స్వీకరించారు. గతంలో ఇక్కడ విధులు నిర్వహించిన సీనియర్ ఎం.పవన్ సీసీఎస్ శంషాబాద్ జోన్ కు బదిలీ అయ్యారు. ఆయన స్థానంలో సీసీఎస్ మాదాపూర్ ఇన్స్పెక్టర్ గా విధుల్లో ఉన్న పి.శ్రీనివాస్ రావును జీడిమెట్ల సీనియర్ నియమించారు.



మాదాపూర్ ఎస్ హెచ్ డి గా

మాదాపూర్, జనవరి 5: హైదరాబాద్ సైబర్ సెక్యూరిటీ వింగ్ లో ఇన్స్పెక్టర్ గా విధులు నిర్వహించిన గడ్డం మల్లేశ్ శుక్రవారం మాదాపూర్ ఎస్ హెచ్ డి (ఇన్స్పెక్టర్) గా నూతనంగా బాధ్యతలు చేపట్టాడు. ఇదివరకు మాదాపూర్ ఇన్స్పెక్టర్ గా విధులు నిర్వహించిన ఎస్. తిరుపతి హైదరాబాద్ రేంజ్ కు బదిలీపై వెళ్ళాడు.



ఇంటి పైకప్పు రేకులు తొలగించి

బంగారు ఆభరణాలు, నగదు చోరీ

వెంగళరావునగర్, జనవరి 5: ఇంటి పైకప్పు రేకులు తొలగించి రూ.4 లక్షల విలువైన బంగారు ఆభరణాలతో పాటు.. రూ.లక్షల అపహరించు కెళ్లారు. ఈ ఘటన మధురానగర్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలోని బ్రహ్మశంకర్ నగర్ లో చోటు చేసుకుంది. పోలీసుల కథనం ప్రకారం.. బ్రహ్మశంకర్ నగర్ లో షేక్ ఫరీదాబేగం గురువారం ఉదయం 10 గంటలకు ఉస్మానియా దవాఖానలో చికిత్స పొందుతున్న బంధువుల్ని పరామర్శించేందుకు వెళ్లి అదేరోజు మధ్యాహ్నం 2 గంటల సమయానికి ఇంటికి తిరిగి వచ్చారు. ఇంటి పైకప్పు రేకులు పగులగొట్టి ఉన్నాయి. బీరువా పగులగొట్టి ఉంది బీరువాలో దాచిన రూ.4 లక్షల విలువైన బంగారు ఆభరణాలు 10 తులాల వెంటి పట్టిలతో పాటు రూ.లక్షల నగదును అపహరించుకెళ్లినట్లు గ్రహించిన బాధితులు పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేశారు.

బస్సులో బంగారు గొలుసు తస్కరణ

కేపీహెచ్ బీ కాలనీ, జనవరి 5 : ఆర్టీసీ బస్సులో వెళ్తున్న మహిళా మెడలోంచి బంగారు గొలుసు తస్కరించిన సంఘటన కేపీహెచ్ బీ కాలనీ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో చోటు చేసుకుంది. పోలీసులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. మోతీనగర్ అవంతినగర్ కు చెందిన ఆర్.సంగీతరెడ్డి (42) ప్రైవేట్ ఉద్యోగం చేస్తూ భర్త పిల్లలతో కలిసి నివసిస్తుంది. శుక్రవారం ఉదయం 11 గంటలకు ఎర్రగడ్డ నుంచి హైదర్ నగర్ కు ఆర్టీసీ బస్సులో వెళ్తుండగా జేఎన్ టీయూహెచ్ బస్టాప్ లో దిగిన తర్వాత ఆమె మెడలోని 45 గ్రాముల బంగారు గొలుసు కనిపించకుండా పోయింది. గుర్తు తెలియని వ్యక్తి బంగారు గొలుసును తస్కరించారని ఆమె చేసిన ఫిర్యాదు మేరకు కేసు దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.

సబ్ జూనియర్ స్పెషిల్స్ ఎనిన్నారల అదుర్స్

సిటీబ్యూరో, జనవరి 5(నమస్తే తెలంగాణ): కుత్బుల్లాపూర్ భారంపేటలోని అంబిటన్ కిండర్ వరల్డ్ స్కూల్ లో 'అంబిటివ్' పేరిట ఇంటర్ స్కూల్ సబ్ జూనియర్ స్పెషిల్స్ కాంపిటిషన్ శుక్రవారం జరిగింది. పోటీల్లో చిన్నారల అదుర్స్ అనిపించారు. స్కూల్ అకాడమిక్ హెడ్ డాక్టర్ అనుభూతి శుక్లా, ట్రీనింగ్ పాల్ సంగీత హాజర్ చిన్నారలకు బహుమతులు అందజేసి అభినందించారు.

కొనసాగుతున్న కొవిడ్ పరీక్షలు

కొండాపూర్, జనవరి 5: కొండాపూర్ లోని రంగారెడ్డి జిల్లా ఏరియా దవాఖాన శుక్రవారం జనరల్ ల్యాబ్ పరీక్షలు 813, రాపిడ్ కొవిడ్ పరీక్షలు 21 మంది చేయించినట్లు దవాఖాన సూపరింటెండెంట్ డాక్టర్ అనురాగిణి రెడ్డి తెలిపారు.

నేడు ముసాయిదా ఓటర్ల జాబితా విడుదల..

మియాపూర్, జనవరి 5 : త్వరలో జరగనున్న పార్లమెంటు ఎన్నికల నేపథ్యంలో.. ఓటరు జాబితా సవరణ ప్రక్రియను శేరిలింగంపల్లి నియోజకవర్గంలో ఎన్నికల అధికారులు చేపడుతున్నారు. ఈ మేరకు నియోజకవర్గంలోని 622 పోలింగ్ కేంద్రాల్లో శనివారం ముసాయిదా ఓటర్ల జాబితాను ప్రదర్శించనున్నారు. తాజా లెక్కల ప్రకారం నియోజకవర్గంలో మొత్తం 7,42,212 మంది ఓటర్లున్నారు. వీరిలో పురుషులు 3,92,877 ఓటర్లు కాగా.. 3,48,187 మహిళా ఓటర్లు, 148 మంది ఇతరులున్నారు. ముసాయిదా ఓటర్ల జాబితా ప్రచురణ నేపథ్యంలో జాబితాపై అభ్యంతరాలను సైతం స్వీకరిస్తారు. బీఎల్ఎం కేంద్రాల్లో ప్రత్యేక శిబిరాలను నిర్వహించి ప్రజల నుంచి దరఖాస్తులను స్వీకరించనున్నారు.

దరఖాస్తుల స్వీకరణ.. నేటితో ఆఖరు

కేపీహెచ్ బీ కాలనీ, జనవరి 5 : రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఇచ్చిన 6 గ్యారంటీల అమలులో భాగంగా చేపట్టిన దరఖాస్తుల స్వీకరణ ప్రక్రియ నేటితో ముగుస్తుందని అధికారులు తెలిపారు. కూకట్ పల్లి జోన్ పరిధిలోని ఐదు సర్కిళ్లలో ఇప్పటి వరకు అభయ హస్తం దరఖాస్తులు 2,34,284.. ఇతర దరఖాస్తులు 38,931 వచ్చాయి.

నేటితో ముగియనున్న ప్రజాపాలన..

జూబ్లీహిల్స్, జనవరి 5: అభయ హస్తం పథకానికి నేటితో గడువు ముగియనుంది. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రకటించిన 6 గ్యారంటీల కోసం ప్రజలు పెద్ద ఎత్తున దరఖాస్తులు చేసుకున్నారు. చివరిరోజు కావడంతో దరఖాస్తులు ఎక్కువగా వచ్చే అవకాశం ఉన్నందున అప్రమత్తంగా ఉండాలని డిప్యూటీ మున్సిపల్ కమిషనర్ సేమా ఎస్సావత్ అధికారులకు సూచించారు. శుక్రవారం యూసుఫ్ గూడలో ప్రజా పాలన కౌంటర్లను సందర్శించిన అనంతరం జేహెచ్ఎంసీ సర్కిల్ కార్యాలయంలో అధికారులతో సమీక్షా సమావేశం నిర్వహించారు.

ప్రజా పాలనలో 77,475 దరఖాస్తులు..

ప్రజా పాలన కార్యక్రమంలో భాగంగా యూసుఫ్ గూడ సర్కిల్ లో ఇప్పటివరకు 77,475 దరఖాస్తులు అందాయి. జేహెచ్ఎంసీ అధికారులు శుక్రవారం 8401 దరఖాస్తులు స్వీకరించారు. అభయహస్తం పథకంలో 5926 దరఖాస్తులు, రేషన్ కార్డు, ఇతర పథకాలకు 3075 దరఖాస్తులు అందాయి.

లైంగిక వేధింపులపై అవగాహన కార్యక్రమం



లైంగిక వేధింపులపై శుక్రవారం కొండాపూర్ లోని 8వ పోలీసు బెటాలియన్ లో ప్రత్యేక అవగాహన కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. బెటాలియన్ కమాండెంట్ సీ సన్నీ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన అవగాహన కార్యక్రమంలో బెటాలియన్ లో పని చేసే రెగ్యులర్, ఔట్ సోర్సింగ్, కాంట్రాక్ట్, హోంగార్లు, పోర్ట్ క్లాస్ ఎంప్లాయిస్ గెజిటెడ్ మహిళా ఆఫీసర్స్ పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో బెటాలియన్ అడ్మినిస్ట్రేటివ్ ఆఫీసర్ కే నిర్మల, లక్ష్మి, కమిటీ సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

— కొండాపూర్, జనవరి 5